

СОБЫТИЕ

ЖЕЛЕЗНЫЕ КРЫЛЬЯ

Долгие ожидания оправдались. «Стрижи» прилетели на курорт и подарили горожанам и гостям Железноводска грандиозное авиашоу.

6 истребителей МиГ-29, которыми управляли летчики легендарной пилотажной группы под руководством подполковника Сергея Осяйкина, показали в небе сложнейшие фигуры высшего пилотажа – «Ухо», «Колокол», «Стрелу», «Бочку», «Пирамиду». При этом расстояние между железными птицами составляло три метра, а во время исполнения одного из элементов программы они сблизались так, что с земли казалось, что летят они, касаясь крыльями друг друга.

Завершили «Стрижи» свое выступление, раскрывшись «Тюльпаном», и улетели на принявший их армавирский аэродром. Через считанные минуты в небе появился истребитель-одиночка, исполнивший знаменитую «петлю Нестерова».

Зрители восторженно наблюдали за воздушными виражами. А все происходящее в небе комментировал заместитель начальника Центра показа авиационной техники подполковник Сергей Сопов.

Праздник авиации такого масштаба прошел на Ставрополье впервые и состоялся по инициативе Министерства обороны РФ под эгидой Правительства Ставропольского края, при поддержке Министерства туризма и оздоровительных курортов Ставропольского края и администрации Железноводска.

Помимо авиационного парада гости праздника смогли также увидеть показательные выступления бойцов специальных подразделений и выставку тяжелой военной техники и стрелкового оружия.

Акция «Военная служба по контракту – твой выбор!» собрал в Железноводске более 35 тысяч человек. Мероприятие также посетили члены Правительства края, в том числе первый заместитель председателя Иван Ковалев.

Как рассказал заместитель Главного командующего Воздушно-космических войск РФ по воспитательной работе генерал-майор Андрей Казакевич, информационно-агитационные акции проходят регулярно по всей стране. «В каждом уголке нашей Родины есть мальчишки, которые мечтают о службе в армии, и благодаря подобным мероприятиям у них появляется шанс узнать о службе немного больше», – сказал генерал-майор.

Все желающие в этот день выяснили интересующие их подробности о службе по контракту, прошли тестирование и получили профессиональную консультацию. Для этого в поле были развернуты мобильные агитационные пункты, которые, по словам организаторов, посетили несколько тысяч человек. Для гурманов здесь же разместили большую фуд-зону.

Все мероприятие сопровождалось насыщенной культурной программой. Хорошее настроение публике дарил военные и казачьи ансамбли, национальные танцевальные коллективы, солисты. А специальным гостем праздника стала популярная в 90-х группа «Сталкер». Ее лидер Андрей Державин порадовал поклонников хитами «Не плачь Али-

са», «Чужая свадьба», «Катя-Катерина» и др.

Завершилась акция фестивалем «Любовь и верность», в рамках которого состоялся запуск аэростатов. В небо поднялись 4 воздушных шара и огромный аэростат «Россия» объемом в 400 м³. Управлял им президент краевой Федерации воздухоплавания Виталий Ненашев, который рассказал, что совсем скоро «Россия» будет штурмовать Эльбрус, а в августе отправится на Байкал.

Изюминкой фестиваля стала церемония бракосочетания молодоженов Артема и Татьяны Лесняк, которые приехали в Железноводск из краевой столицы, чтобы заключить брак «в небесах». После регистрации они отправились в свадебное путешествие на большом воздушном шаре в виде сердца.

**Юлия НЕБЫШИНЕЦ,
Екатерина ОЛЕЙНИКОВА,
фото Юлии НЕБЫШИНЕЦ**



АФИША

12 июля в 17.00 в Городском парке пройдет фестиваль красок.

Гостей праздника ждет масса сюрпризов и конкурсов. Самые активные получают призы. Организаторы обещают насыщенную программу и море положительных эмоций. А финальным аккордом мероприятия станет дискотека от Dj Wenski.



ОТМЕТИЛИ

СЕМЬЯ – ЭТО ТАМ, ГДЕ ЛЮБЯТ И ВЕРЯТ

8 июля Русская православная церковь отметила день памяти святых Петра и Февронии Муромских – покровителей семейного благополучия, взаимоуважения и искренней любви. С 2008 года в России эту дату принято считать Днем семьи, любви и верности.

Истоки современного праздника уходят корнями на несколько столетий в прошлое. По преданию, князь Петр и его жена Феврония Муромские, прожив в любви и согласии много лет до самой старости, несмотря на уготованные им судьбой невзгоды, сохранили свои чувства и верность друг другу. Через 300 лет после их смерти, в 1547 году, их канонизировали. С тех пор днем церковного почитания святых считается 25 июня по юлианскому календарю и 8 июля – по григорианскому.

Символом праздника стали ромашки. Из них плетут венки или собирают в букеты, а влюбленные дарят друг другу «февроньки» (альтернатива импортным валентинкам).

Традиционно накануне Дня семьи, любви и верности в Железноводске проходят торжественные мероприятия. Первые лица города поздравляют семейные пары с большим стажем совместной жизни с «профессиональным» праздником.

В этот раз он стал особенным для 33-х молодых семей, проживающих в Железноводске, и запомнится им надолго.

В городском Дворце культуры мэр Евгений Моисеев вручил им свидетельства на получение социальной выплаты на улучшение жилищных условий – от 347 до 695 тысяч рублей, в зависимости от количества членов семьи.



Как пояснил в своем выступлении Евгений Иванович, это стало возможным благодаря реализации в Железноводске федеральной программы «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации» и подпрограммы «Жилище» региональной программы «Развитие градостроительства, строительства и архитектуры» за счет федерального и краевого бюджетов. А при формировании бюджета города были предусмотрены субсидии для молодых семей в размере 3 миллионов рублей.

Также в этот день глава муниципального образования вручил специальную общественную награду – медаль «За любовь и верность» супругам Владимиру Владимировичу и Нелли Вианоровне Педорченко, прожившим в браке 51 год.

Получив медаль, Владимир Владимирович поблагодарил за поздравление администрацию города и пожелал всем виновникам торжества жить в любви, трудиться, уважать старшее поколение, любить жизнь и не бояться трудностей.

Юлия МАЙБОГА,
фото автора

ПРОЕКТ

ПРОДОЛЖЕНИЮ БЫТЬ!

На минувшей неделе в администрации города прошли общественные обсуждения проекта продления Каскадной лестницы и благоустройства нижней части Курортного парка, с которым Железноводск победил в конце мая в конкурсе «Малые города».

Начальник управления архитектуры и градостроительства администрации Галина Квасникова рассказала о плане проведения строительных работ и сообщила, что основная ставка будет сделана на то, чтобы новая прогулочная трасса была доступна всем желающим, в том числе и людям с ограниченными возможностями здоровья. Также на нижней каскадке появится небольшая площадка, на которой в дальнейшем будут проходить городские мероприятия и праздники.

Участники встречи в основном интересовались, не станет ли стройка века губительной для природных ресурсов, не нанесет ли урон целебным источникам и лесу.

Общественники подчеркнули, что минеральная вода является символом курорта, но по естественным причинам источники иссякают, и главная задача при строительстве не повредить естественный природный баланс, чтобы город не лишился своей главной ценности.

Галина Викторовна в свою очередь заверила, что это будет, безусловно, учитываться при детальном составлении плана строительства, а небольшая часть леса, которую потребуется убрать, будет восполнена вновь посаженными деревьями.

В обсуждении проекта также принял участие председатель Думы муниципального образования Александр Рудаков, ко-

торый напомнил собравшимся о том, что еще один резонансный проект – «Горное море» так и не был реализован, и попросил разъяснить собравшимся, когда начнется строительство в нижней части Курортного парка.

Галина Викторовна сообщила, что деньги на реализацию проекта по продлению каскадки уже есть, осталось лишь дожидаться утверждения плана строительства вышестоящими инстанциями, которое должно произойти на днях.

Горожане уверены, что продление Каскадной лестницы сделает Железноводск еще более привлекательным для внутреннего и внешнего туризма.

Ксения РАЙНЕР

В ОБЩЕСТВЕННОЙ ПРИЕМНОЙ

Глава города Евгений Моисеев провел очередной прием граждан.

В обсуждении проблем местных жителей также приняли участие начальники управлений образования, имущественных отношений и городского хозяйства администрации Железноводска.

В этот раз мэр дал обратившимся разъяснения по четырем вопросам, которые касались правил землепользования, торговли, ремонта учреждений образования.

Члены дачного товарищества «Машук-1», например, пришли на прием за разрешением поставить на въезде на свою территорию шлагбаум, чтобы преградить проезд большегрузам, которые нарушают покой местных жителей днем и ночью.

В ответ Евгений Иванович пояснил, что как собственники, члены товарищества имеют полное право установить с разрешения ГИБДД у себя дорожные знаки, ограничивающие возможность проезда транспортного средства с превышением габаритов по высоте. Можно поставить и шлагбаум, но в этом случае члены товарищества должны будут предоставить ключи от него экстренным службам.

В данный момент решение «дачного» вопроса прорабатывается.

Педагоги Южно-Российского лицея казачества и народов

Кавказа попросили главу ускорить процесс реконструкции плавательного бассейна, который недавно закрыли из-за несоответствия его технического состояния требуемым параметрам. Они пояснили, что воспитанники ЮРЛКИНК регулярно тренируются, каждый год завоевывают призовые места на краевых и всероссийских соревнованиях по плаванию, и для них перерыв в спортивной подготовке чреват потерей квалификации. Мэр пообещал разобраться. И, кстати, на днях в рамках выездного совещания дал поручение разработать сметную документацию на капитальный ремонт систем водообеспечения и вентиляции.

Помимо чаши бассейна в плане ремонтных работ – внутренняя отделка помещения спортивного объекта и замена отопительной системы.

Евгений Моисеев также выразил надежду на финансовую поддержку властей Ставропольского края при ремонте бассейна.

Стоит отметить, что приемы граждан дают хорошие результаты. «Это отличная возможность получить квалифицированную консультацию и разобраться в спорных ситуациях», – подчеркивают в администрации города.

Юлия НЕБЫШИНЕЦ

НОВОСТИ КОРОТКО

■ В ИСОШ №4 имени А.М. Клиновского продолжается капитальный ремонт кровли. Работы уже выполнены на 50 процентов.

На реконструкцию крыши учебного заведения из краевого и городского бюджетов было выделено более 4,5 миллиона рублей. К слову, это первый ремонт школьной кровли за последние 20 лет.

Также этим летом в одной из школ и в двух детских садах старые оконные рамы заменят на новые, современные. На эти цели потратят порядка 3 миллионов рублей.

А еще в рамках подготовки образовательных учреждений к началу нового учебного года в них проведут огнезащитную обработку, отремонтируют пожарную сигнализацию и приведут в порядок эвакуационные пути.

■ С 10 июля в краеведческом музее жители и гости курорта смогут побольше узнать о жизни и деятельности доктора Гааза – ученого, открывшего целебные свойства минеральных вод Железноводска.

В музее собраны уникальные архивные материалы и документы, на основе которых краеведы подготовили для туристов познавательную экскурсию.

■ Дзюдоисты Железноводска готовятся к Первенству СКФО, которое пройдет в августе.

10 юных спортсменов отправились на спортивные сборы в Краснодарский край и тренируются в центре олимпийской подготовки. Среди них – обладатель губернаторской стипендии Даниил Драновский и чемпион Первенства Вооруженных Сил РФ Арман Мирзоян.

Сейчас в этом центре занимаются более 200 спортсменов со всей России.

По материалам пресс-службы администрации Железноводска

ПАМЯТЬ

В ЧЕСТЬ ТЕХ, КОГО СЕГОДНЯ С НАМИ НЕТ



Ветераны боевых действий отметили свой праздник.

В Железноводске по этому случаю члены общественной организации «Российский союз ветеранов Афганистана» во главе с председателем ее городского отделения – заместителем главы администрации Железноводска Сергеем Цвиркуновым отдали дань памяти товарищам, погибшим в боях, и тем, кто ушел из жизни уже в мирное время.

Афганцы и родственники героя России Ильи Касья-

нова, погибшего в Чечне в ноябре 1999 года, возложили цветы к могилам воинов-интернационалистов – Владимира Щербина, Михаила Панкратова, Олега Дьячкова, Сергея Короткова, Олега Гончарова и других. У каждого из них своя судьба, полная мужества, героизма и верности России.

Михаил Панкратов был пехотинцем. Его смерть стала первой афганской потерей для малой родины.

Владимир Щербина попал в засаду. Мужественно отстреливаясь, он выпустил всю обойму, а последней пулей застрелился, чтобы не попасть во вражеский плен.

После возложения цветов участники мероприятия отправились в Ольгинский храм, где поставили свечи жертвам Афгана и Чечни.

Завершилась встреча поминальным обедом.

Юлия НЕБЫШИНЕЦ, фото автора

ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ РАБОТОДАТЕЛЕЙ!

В соответствии со статьей 212 Трудового кодекса Российской Федерации обеспечение безопасных условий и охраны труда возлагается на работодателя. При этом в целях предупреждения травматизма работников при выполнении своих трудовых функций работодатель несет определенные расходы.

Правилами финансового обеспечения предупредительных мер, утвержденными приказом Минтруда России №580н «Об утверждении Правил финансового обеспечения предупредительных мер по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний работников и санаторно-курортного лечения работников, занятых на работах с вредными и

(или) опасными производственными факторами», работодателям предоставляется возможность возмещения расходов на предупредительные меры по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний работников за счет сумм страховых взносов, перечисленных в Фонд социального страхования Российской Федерации.

**СРОК ПОДАЧИ ЗАЯВЛЕНИЯ В ТЕРРИТОРИАЛЬНЫЕ
ФИЛИАЛЫ РЕГИОНАЛЬНОГО ОТДЕЛЕНИЯ ФСС –
ДО 1 АВГУСТА 2018 ГОДА.**

Управление труда и социальной защиты населения администрации Железноводска

СПАСИБО!

Хотим отметить хорошую работу депутата городской Думы по округу №4 Жанны Алексеевны Караваевой.

За время работы на округе она показала себя как деловой, грамотный руководитель и ответственный за свои дела человек. С ее помощью наш дом вошел в программу «Благоустройство дворовой территории». Вместе мы смогли не только отремонтировать дорогу возле дома, но и расширить ее для создания парковочных мест.

Жанна Алексеевна также помогла нам привести в порядок клумбы – благодаря ей нам привезли землю для посадки цветов.

Большое внимание она уделяет ветеранам. Спасибо ей от всех нас за внимание и заботу о К.А. Перминой и Л.И. Гриценко. С помощью Жанны Алексеевны участница войны Л.И. Гриценко получила консультацию опытного врача. Также благодаря депутату в ее квартире было восстановлено радиовещание.

Вдова ветерана Великой Отечественной К.А. Пермина долгое время не получала положенных ей льгот. Взяв под свой контроль эту ситуацию, депутат Ж. Караваева добилась решения проблемы.



Она очень скромный и внимательный человек, переживает за каждый наказ, который не может выполнить, и радуется вместе с нами, если все получается.

Дорогая наша Жанна Алексеевна, примите сердечную благодарность от нас и пожелания крепкого здоровья, сил, удачи в работе и долгих лет жизни! Спасибо вам за ваше доброе сердце и хорошую работу на благо округа и всего города!

**Жители дома №25
улицы Чапаева: Л.И. Гриценко,
К.А. Пермина, Т.П. Семенова,
С.А. Смагина, Н.Н. Прохоренко.**

ГЕРОИ НАШЕЙ ЗЕМЛИ

Чем больше времени отделяет нас от Великой Победы, тем сильнее поражаешься силе духа, которым были наполнены участники тех далеких роковых событий.



вили в зенитную часть 4-го Украинского фронта. Софья Тимофеевна прошла до конца войны от Крыма до Гамбурга, пережив две контузии и ранения. И каждый раз, несмотря ни на что, она возвращалась на передовую.

За ратные подвиги и сотни спасенных жизней участница войны награждена двумя орденами Отечественной войны I и II степени, медалью за освобождение Республики Беларусь, медалью Маршала Жукова и двенадцатью юбилейными медалями.

После войны молодую медсестру направили в Курган – заводовать здравпунктом завода колесных тягачей имени Д. М. Карбышева, где она на протяжении тридцати лет трудилась на благо родной страны. За многолетний образцовый труд Софья Тимофеевна награждена юбилейной Ленинской медалью, медалью «Ветеран труда», знаками: «Победитель соцсоревнования», «Отличник гражданской обороны», «Ударник коммунистического труда». Ее супруг Григорий Погорелов (тоже участник войны), ушел из жизни в 2009 году. Вместе они прожили в любви и согласии 62 года. Воспитали достойную смену – сына и дочь.

В этом году Софье Тимофеевне исполняется 95 лет. И она все так же бодро и задорно поет песни и частушки, на встречах со школьниками поражает молодое поколение своей энергией и чистой душой.

Низкий поклон Вам и самые светлые, добрые пожелания!

**Борис ЯГУБОВ,
фото Юлии НЕБЫШИНЕЦ**

Поньше и вовеки не хватит слов, чтобы в полной мере восхвалить подвиг женщин-героев Великой Отечественной во всем многообразии судеб, героизма, самопожертвования, верности и любви. Мы преклоняемся перед павшими, храним в памяти имена и даты.

Еще важнее чтить ныне живущих героев войны. Их осталось среди нас так немного!

Софья Тимофеевна Погорелова (Щадрина) – одна из них. Ветеран войны и труда, старший лейтенант медицинской службы, она прошла всю войну на передовой наравне с бойцами, спасая их жизни.

Война застала ее семнадцатилетней девочкой. В Омске она окончила Ленинградское военно-медицинское училище, которое было эвакуировано в Сибирь в августе 1941 года в связи с угрозой блокады Ленинграда. И уже в 1942 году ее направили

ГОРОД В ЛИЦАХ

СОВЕТ ДА ЛЮБОВЬ

«Брак – самое дорогое сокровище людей, когда согласие душ и сердец связаны любовью и облагорожены честью», – сказал когда-то Вольтер, а другой мудрец добавил, что семья – это самое ценное изобретение человечества.

Только в семье мы можем быть по-настоящему счастливы, и только любовь и верность могут служить фундаментом, на котором она строится и живет. Этим и отличаются все счастливые пары. Та, о которой мы хотим вам рассказать, не очень похожа на другие, но ее пример, как у Петра и Февронии, в очередной раз доказывает, что, если фундамент прочен, все остальное можно преодолеть.

Они встретились в маленьком городке Зеленокумске, куда она, выпускница Ставропольского художественного училища, приехала по распределению работать учителем в художественной школе. А он, студент экономического факультета Тимирязевской академии, проходил производственную практику. Однажды в коридоре гостиницы, где оба проживали тогда, к ней подошел стройный темноволосый юноша и предложил вместе пообедать. Он привел ее в колхозную столовую, усадил за стол и сам принес все угощение. Был очень галантным и внимательным, говорил с акцентом, но почти правильно. Рассказывал о Москве, о своей учебе и друзьях.

Знакомство продолжилось, потом были другие встречи, они часто ходили в кино, на концерты и с увлечением играли в бадминтон. Она не спрашивала про его национальность, ей это было неважно, им было просто хорошо вместе. А когда однажды задала вопрос, откуда он, получила удивительный ответ: «Из огорода моего дома виден Эверест!». «А из моего виден Эльбрус!» – воскликнула она. Так посланники двух высочайших вершин мира

и Европы встретились вдалеке от родных краев, чтобы больше никогда не расставаться. А через месяц он предложил ей стать его женой.

Почти год им понадобилось, чтобы оформить необходимые документы. Были препятствия, но они не сдавались, потому что уже не представляли свою жизнь друг без друга. И, наконец, в 1973 году в поселке Иноземцево был зарегистрирован брак гражданина Непала Маду Бахадур Карки и россиянки Тамары Александровны Карки.

Пока он учился, заканчивал аспирантуру и проходил научную стажировку, они жили в Москве. Тамара работала художником в Тимирязевской академии, с увлечением писала картины, была полна планов и надежд и во всем ощущала одобрение и поддержку мужа. В столице родились две их дочери.

Когда пришло время познакомиться со страной и семьей мужа, они отправились в Непал. Эта маленькая экзотическая страна восхитила и очаровала Тамару. Белоснежные горы, изумительная природа, доброжелательный и открытый народ дали ей мощный импульс, и художница с головой окунулась в творчество.

В Непале успешно прошли четыре ее персональные выставки. Картины раскупались и разошлись в частные коллекции 15 стран.

Все ей было интересно в этой стране, она познакомилась с ее историей и культурой, выучила язык непали и свободно общалась с окружающими людьми и новыми родственниками. В семье мужа Та-

мару, кстати, приняли очень тепло и сердечно. И мир родных и близких людей удачно расширился. Это был прекрасный период в ее жизни, счастливый и плодотворный еще и потому, что рядом были любимые люди, ее семья!

В их союзе неукоснительно соблюдается кодекс семейной чести: никакого принуждения и упреков, все решения принимаются только сообща, они стараются находить любую возможность поддержать и порадовать друг друга! При этом разные обычаи и вероисповедание их не только не разобщает, а наоборот, объединяет!

На родине у нее осталась одна мама, поэтому однажды пришло время возвращаться в Россию. Муж был не против, он давно полюбил и сроднился с нашей страной и народом. Супруги Карки живут в Железноводске порядка 35 лет. А вместе они уже 44 года! У них четверо внуков. Обе дочери живут в Москве.

Маду Бахадур, по профессии экономист, кандидат экономических наук, преподавал в вузах Минеральных Вод, работал в санатории «Здоровье». Сейчас на пенсии. Тамара Александровна до сих пор работает в школе №5. Занимается с детьми лепкой и помогает им создавать авторских кукол. Имеет высшую категорию и звание Почетного работника образования. Ее уважают коллеги и родители, любят и обожают дети. Она по-прежнему полна планов и идей, в ее мастерской всегда стоит начатый холст. А маленьким внукам очень хочется поставить на нем свои автографы. И ино-



гда это им удастся! Тамара не сердится. Она надеется, что кто-нибудь из ее внуков тоже будет художником.

Глядя на их веселое, дружное семейство, еще раз убеждаешься, что счастлив тот, кто счастлив в семье. Совет да любовь! И долгих лет совместной творческой и счастливой жизни!

*Татьяна МОСКВИНА,
фото из архива семьи Карки*

ФЕСТИВАЛЬ

СЕМЕЙНЫЙ ОТДЫХ НА БЕРЕГУ КАРРАСА

Календарь спортивных мероприятий Железноводска в этом году пополнился еще одним – Семейным фестивалем «Мама, папа, я – туристская семья», приуроченным к празднованию Дня Семьи, Любви и Верности.

Мероприятие состоялось 7 и 8 июля на территории озера Каррас в поселке Иноземцево. Его довольно обширная программа пришлась по вкусу любителям активного отдыха, заядлым кулинарам, меломанам, семьям с детьми и молодежи.

В живописном районе озера, недавно благоустроенного и оборудованного для комфортного отдыха, расположились палаточный городок, скалодром, фотозоны, детский городок, площадки для проведения мастер-классов и сцена для музыкальных выступлений.

Фестиваль прошел по инициативе Центра общественных инициатив «Данко» на средства Президентского гранта в размере 500 тысяч рублей и средства, собранные Центром, при участии спонсоров. Как отметил его председатель, Данил Харченко, целью праздника стала популяризация активного семейного отдыха на свежем воздухе, поэтому в про-



грамму мероприятия вошли спортивные ориентирование, стрельба из лука, скалолазание, творческие и кулинарные

конкурсы, мастер-классы, насыщенная шоу-программа с огнями и песнями у костра.

Участниками семейного фестиваля стали порядка 700 человек – более пятидесяти семей из Ставрополья, Ростовской области, республик СКФО, Татарстана, Санкт-Петербурга, Севастополя, Крыма, Краснодарского края.

Все они были распределены на три возрастные группы (дети, подростки и взрослые), между которыми в нешуточной борьбе разыграли более ста номинаций. Победителей наградили призами и памятными подарками.

В качестве судей и наблюдателей на соревнованиях были приглашены члены федерации спортивного ориентирования Ставропольского края, представители общества «Вольные лучники» и туристических клубов.

Участники и гости праздника выразили огромное желание приехать в наш живописный уголок снова и надежду, что такой семейный фестиваль станет еще одной доброй традицией города-курорта.

Юлия МАЙБОГА, фото автора

ВСЕ ПО-ВЗРОСЛОМУ

ЗАКОНЫ ДОРОГ УВАЖАЙ!

Госавтоинспекторы Железноводска провели в оздоровительном лагере Начальной школы урок по безопасности дорожного движения.

Он прошел в формате веселой игры. Мальчишки и девчонки примерили на себя роли сотрудников ДПС и пешеходов и повторили правила дорожного движения.

Сотрудники ГИБДД также показали детям патрульные машины, оборудованные новейшими системами видео-фиксации, показали, как включаются сирены и проблесковые маячки и напомнили о мерах предосторожности



при катании на велосипедах, скутерах и роликах.

Татьяна КОСТЫЛЕВА,
фото автора

ГОСПОДДЕРЖКА

Минсоцзащиты Ставрополя напоминает о квоте для инвалидов на рабочие места.

Благодаря принимаемому руководством региона комплексу мер, направленных на содействие в поиске работы ставропольцам с ограниченными возможностями здоровья, в крае отмечается рост уровня трудоустройства инвалидов, обратившихся в службы занятости.

вселяют в краевом министерстве труда и социальной защиты населения, квота – это рабочие места, точнее их количество, высчитанное в процентном соотношении к среднесписочной численности сотрудников. Согласно краевому закону, на небольшом предприятии численностью от 35 до 100

ков. Для организации, в которой по списку более ста сотрудников, эта цифра установлена в пределах четырех процентов.

С 2015 года на Ставрополье ведется постоянный мониторинг соблюдения работодателями закона о предоставлении рабочих мест инвалидам. Результаты направляются в органы прокуратуры.

Принимаемые меры позволили за три года в десятки раз сократить число работодателей, не исполняющих обязательные требования законодательства, – с 496 до 25, а также увеличить краевой банк вакансий – с 24 до 1 320 рабочих мест.

Специалисты министерства напоминают работодателям, что отказ в приеме на работу инвалида в пределах установленной квоты является административным правонарушением и грозит наложением административного штрафа на должностных лиц в размере от пяти до десяти тысяч рублей.

По материалам пресс-службы
Министерства труда и социальной
защиты населения СК



Одним из основных направлений содействия занятости данной категории граждан является квотирование рабочих мест. Как по-

человек, количество сотрудников с инвалидностью может составлять два процента от среднесписочной численности работни-

ПАМЯТКА

ДЛЯ НАСЕЛЕНИЯ ПРИ ОБНАРУЖЕНИИ ПРЕДМЕТА, ПОХОЖЕГО НА ВЗРЫВНОЕ УСТРОЙСТВО

При обнаружении предмета, похожего на взрывное устройство, **НЕЛЬЗЯ:**

- трогать, подходить, сдвигать его с места;
- курить, пользоваться средствами радиосвязи, мобильными телефонами.

НЕОБХОДИМО:

- сообщить об обнаруженном подозрительном предмете в правоохранительные органы по телефону 02 и руководителю объекта, на котором обнаружен предмет;
- зафиксировать время и место обнаружения подозрительного предмета; оцепить опасную зону в радиусе не менее 100 метров.
- по возможности обеспечить охрану и предмета, и опасной зоны;

- не создавать панику, сообщить о возможной угрозе только тем, кому необходимо знать о случившемся (правоохранительным органам, МЧС, пожарным);

- организовать эвакуацию людей с территории, прилегающей к опасной зоне;

- дождаться прибытия представителей правоохранительных органов, указать место расположения подозрительного предмета, время и обстоятельства его обнаружения;

- проинструктировать персонал объекта о том, что запрещается принимать на хранение от посторонних лиц какие-либо предметы, вещи.

По материалам УМЦ ГО ЧС
Ставропольского края

НОВЫЕ ЗАКОНЫ

Госдума приняла в первом чтении законопроект, разрешающий членам семьи посещать пациентов, находящихся в реанимации.

Изменения, которые вносятся в часть 1 статьи 79 федерального закона «Об основах охраны здоровья граждан в РФ», обеспечивают возможность посещения родителями, иными членами семьи, законными представителями пациента отделений реанимации и интенсивной терапии при оказании больному стационарной медицинской помощи.

Порядок посещения должен установить Минздрав. Нельзя будет, например, навещать больных без специальной одежды, с инфекцией и температурой.

«... вое будущее» Николай Герасименко, внесший на рассмотрение нижней палаты парламента этот законопроект, подчеркнул, что его принятия ждали миллионы людей.

По словам парламентария, сегодня доступ родственников в реанимацию практически ограничен. «Данный законопроект позволит упорядочить этот процесс и введет обязанность медицинской организации допускать пребывание родственников в реанимации», – пояснил Н. Герасименко.

Депутат считает очень важным принятие законопроекта для родственников, особенно



Член комитета Госдумы по охране здоровья, руководитель направления партийного проекта «Единой России» «Здоров-

для родителей маленьких детей.

По материалам
информгентств

ПРАВОВАЯ ПОМОЩЬ

В рамках краевого проекта «Территория права» юрисконсульт железноводского отдела МВД России Анна Рыбченко провела прием граждан.



Всем, кто обратился к ней в этот день со своими проблемами, она оказала необходимую помощь и дала разъяснения по спорным вопросам.

«Такие приемы дают положительные результаты. Граждане получают бесплатные квалифи-

цированные юридические консультации, за счет чего повышается уровень правового просвещения населения», – отмечают сотрудники полиции.

По материалам пресс-службы
Отдела МВД России по городу
Железноводску

КАЛЕНДАРЬ

ИЮЛЬ — МАКУШКА ЛЕТА



Июль! Какое красивое слово! От него веет солнечным светом и настоящим на луговых травах теплом, запахом меда и земляники, блаженной негой и долгожданным отпуском!

Этот месяц носит имя римского императора Гая Юлия Цезаря, реформатора календаря. «Почему он назван его именем?», - спросит наш любознательный читатель. И, задавшись этим вопросом, узнает кроме известных всем фактов много интересного и любопытного о самом успешном и знаменитом из правителей Древнего Рима, великом полководце, императоре и писателе, чье имя стало нарицательным.

«Ты как Цезарь!», - говорим мы о человеке, который может выполнять сразу несколько дел. «Пришел, увидел, победил!» - крылатая фраза, которую также приписывают Цезарю. Он легко узнаваем на живописных полотнах, поскольку всегда изображался с венком на голове, который, как считают историки, носил, чтобы прикрыть рано облысевшую голову. Но это не помешало лавровому венку стать символом величия и победы. Им и в наше время награждают победителей, снискавших народную любовь и славу.

Биография Цезаря полна судьбоносных событий, головокружительных взлетов, побед и интригующих загадок! И неудивительно, что при столь выдающихся достоинствах и завидном послужном списке, он был известным обольстителем и покорителем женщин, имел несколько жен и, будучи в довольно солидном возрасте, покорил сердце юной красавицы Клеопатры!

Много веков июль гордо носит его благозвучное имя, обещая нам такую же яркую и насыщенную палитру жизни, как и у венценосного полководца.

Есть у седьмого месяца года несколько славянских названий, характеризующих его: страдник, сенозарник, липень, ягодник, - так исстари называли июль на Руси.

Народные названия макушки лета подтверждаются пословицами и поговорками: «В июле в закромах пусто, да на поле гу-

сто», «Июль косит и жнет, долго спать не дает», «Сбил июль спесь - некогда на полати влезть», «Баба бы плясала, да макушка лета настала», «Всем лето пригоже, да долго спать негоже».

Такова была раньше жизнь российского крестьянина, такая она и у наших селян и дачников сейчас. Но всем, «кто долго не спал и на полатах бока не мял», щедрый июль приносит первые дары: молодой картофель, огурцы, зелень. А «кто не пел, не плясал, а спозаранок пятки топтал», радуются первым грибам: на опушках и окраинах леса, хорошо прогреваемых солнцем, высыплют маслята - дружные ребята, в траве - рыжики и белые грузди, под кустами и березами прячутся подберезовики, на мшистых зеленых подушках или вдоль дорог - россыпи лисичек. И, наконец, на молодца да удалца - король всех собратьев - белый гриб!

Конечно, в наших южных краях нет такого изобилия и разнообразия грибов, как в центральной полосе, но и в нашем лесистом городке есть заядлые любители тихой охоты, которые знают такие места, где эти лесные дары также радуют и вдохновляют.

Не отстают от грибов в июле и ягода: вошла в полную пору земляника, а в бору налилась живительным соком черника. В этом месяце цветет лучший медонос - липа, потому и называется июль «липень», а целебный мед - «липец». А в садах у наших садоводов поспевают долгожданные первые фрукты. Тут уж, действительно, не залежишься! «Летом не вспотеешь, зимой не согреться», «Сперва все припаси, а потом в рот понеси».

В церковном и народном календаре обозначены именные дни в июле:

8 ИЮЛЯ - день памяти святых Петра и Февронии, покровителей семьи и брака. В этот день в старину молодые праздновали помолвку. Пары обменивались кольцами и давали друг другу

клятву верности в присутствии родителей и приглашенных. С этого момента они получали статус жениха и невесты. А еще в день Петра и Февронии можно было узнать погоду на последующие 40 дней. Считалось, что, если 8 июля ясно, значит, и все 40 дней будет стоять ясная и теплая погода.

10 ИЮЛЯ - Самсон сеноной. В этот день предсказывали погоду на все лето: «На Самсона дождь - семь недель тож», то есть до сентября погоды не жди. По народному календарю июль - «грозник». Именно в эту пору гремят и сверкают самые сердитые грозы и молнии.

12 ИЮЛЯ Православная Церковь отмечает день апостолов Петра и Павла, называемый в народе Петровым днем. Заканчивался Петров пост, и к праздничному столу, как правило, подавали молодой картофель с укропом и первыми огурцами. Пекли пироги с курятиной, свежими ягодами и грибами. А после праздника «всяк, кто дорос, иди на покос».

И когда сено скошено, первый припас сделан и работа, наконец, закончена, тут-то и наступает самая горячая пора странствий и отдыха - заслуженная награда за праведные труды. Зовут нас горы и леса и дальних странствий чужда.

Умудренные собственным опытом, мы знаем, что провести отпуск нужно так, чтобы он обошелся по карману и без обмана. Чтобы он был и в масть, и в сласть, а стол был бы каждый день шведским! Или хотя бы иногда с салатом «Цезарь», который, кстати, был так назван не в честь Гая Юлия, а по имени повара, его придумавшего. Но где бы ни проходил наш отпуск - на море или на суше, на Бали или от него вдали, в своем городе или на даче, - пусть он будет романтическим, и настроение - отличным! А весь июль - добрым, щедрым и земляничным!

Татьяна МОСКВИНА,
фото Юлии НЕБЫШИНЕЦ

СОВЕТЫ ДЛЯ ЛЕТА

Дорогие читатели!

Лето в разгаре, и как провести его интересно и с пользой для здоровья, мы вам уже рассказывали в одном из последних выпусков. Предлагаем вашему вниманию еще несколько советов.

ЕСЛИ ВАС ЧАСТО КУСАЮТ КОМАРЫ, ПРИНИМАЙТЕ ВИТАМИН В12

Под влиянием этого элемента кожа приобретает запах, который отпугивает насекомых. И не волнуйтесь - люди этого запаха не чувствуют.

От укусов насекомых поможет и масло чайного дерева. Оно обладает противовоспалительными, антибактериальными и противовирусными свойствами, борется с отеками и зудом.

А чайные пакетики помогут убрать припухлости от укусов, поскольку танин, содержащийся в чае, обладает вяжущими свойствами, забирая излишки жидкости из укуса. Чтобы снять раздражение от укусов насекомых, можно также на несколько секунд приложить к месту укуса обычный лед, который действует как «местная анестезия» и снимает припухлость.

ХОДИТЕ БОСИКОМ ПО ПЕСКУ, ГАЛЬКЕ И ЛЮБОЙ ДРУГОЙ НЕРОВНОЙ ПОВЕРХНОСТИ

Благодаря этому тренируется свод стопы - это отличная профилактика плоскостопия. Кроме того, мелкие камушки воздействуют на энергетические точки, стимулируя работу многих внутренних органов.

ГУЛЯЙТЕ ПО ПЛЯЖУ

Если проводите отпуск на море, найдите время для утренних или вечерних прогулок. Прогуляйтесь по линии прибоя, чтобы прохладная вода омывала стопы и голени, - это замечательный способ профилактики варикоза. Если в жаркую погоду ноги отекают и устают, попробуйте перед сном обливать их прохладной водой.

НЕ ДАВАЙТЕ ШАНСА АЛЛЕРГИИ

Кондиционеры для белья образуют на ткани тонкий защитный слой - именно поэтому она и становится мягкой. Но летом, в сочетании с трением и потоотделением, это может стать причиной аллергии. Если у вас чувствительная кожа, на время жаркой погоды откажитесь от кондиционеров для белья.

РАЗУМНО ПОДБИРАЙТЕ СРЕДСТВА ЗАЩИТЫ

Если вы впервые за сезон вышли на солнце, используйте крем с фактором защиты 30. Для тех, у кого очень светлая кожа, предпочтительнее средства с SPF 50 - они блокируют 98 процентов солнечных излучений. В продаже вы встретите и кремы с фактором защиты 60, 70 и даже 100. Стоят они, как правило, на порядок дороже, но их большая эффективность (по сравнению с SPF 50) клинически не доказана.

УКРЕПЛЯЙТЕ КОСТИ И ЗУБЫ

Кальций гораздо лучше усваивается в сезон интенсивного солнца, когда наш организм получает достаточно витамина Д. Ешьте творог и натуральные йогурты, пейте молоко и кефир.

ЗАНИМАЙТЕСЬ СПОРТОМ НА УЛИЦЕ ТОЛЬКО УТРОМ ИЛИ ВЕЧЕРОМ

Бадминтон или игра в волейбол на пляже могут показаться заманчивыми, но это чревато не только солнечными ожогами, но и тепловым ударом. Чтобы избежать обезвоживания, пейте минеральную воду без газа.

СМОТРИТЕ ВДАЛЬ

Если ваша работа связана с компьютером, глаза привыкают фокусироваться на близких предметах. Чтобы избежать близорукости, делайте зарядку для глаз: выберите объект в отдалении (горы, лес, домик на холме) и попеременно фокусируйте зрение на нем и на чем-то близком.

УВЕЛИЧЬТЕ КОЛИЧЕСТВО АНТИОКСИДАНТОВ В РАЦИОНЕ, ОНИ ПОМОГАЮТ КОЖЕ ПРОТИВОСТОЯТЬ ВРЕДНОМУ ВОЗДЕЙСТВИЮ УФ-ЛУЧЕЙ

Ешьте ягоды, овощи, фрукты и зелень. А если вы обгорели на солнце, в течение 6 часов после получения ожога нанесите крем с антиоксидантами:



По материалам информагентств

АКТУАЛЬНО

ПЬЯНЫЙ В ВОДЕ — НАПОЛОВИНУ УТОПЛЕННИК

Статистика происшествий на водных объектах только подтверждает эту поговорку. Распитие алкогольных напитков и пива на пляже не допустимо.

Что бы ни говорили любители выпить, горячительные напитки действуют на организм угнетающе: замедляется скорость реакции, происходит нарушение мышечной координации, а также существенно ухудшается способность правильной оценки сложившейся ситуации.

Во избежание несчастных случаев, потери близких вам людей постарайтесь соблюдать следующие правила и меры безопасности на воде:

1. Опасно купаться в нетрезвом состоянии, в запрещенных и неустановленных для этого местах, выходить в плавание на неисправной или необорудованной спасательными средствами лодке, сидеть на ее бортах, пересаживаться с места на место или с одной лодки в другую во время движения;
2. Не умеющим плавать нельзя пользоваться лодками, надувными средствами, другими предме-



тами, не оборудованными специальными приспособлениями для плавания;

3. Попав в сильное течение, не плывите против него, а старайтесь по течению приблизиться к берегу;
4. Оказавшись в водовороте, не теряйтесь: наберите в легкие побольше воздуха, погрузитесь в воду, сделайте рывок в сторону по течению и всплывайте;
5. Запутавшись в водорослях, не делайте резких движений и рывков, иначе еще больше запутаетесь. Лучше лягте на спину и постарайтесь с помощью плавных спокойных движений выплыть в ту сторону, откуда приплыли. Если это не поможет, подтяните ноги и осторожно освободитесь от растений руками;
6. При судорогах старайтесь изменить способ плавания, что-

бы уменьшить нагрузку на свободные мышцы и ускорить их расслабление;

7. Нельзя купаться в одиночку, в темное время суток, при сильных волнах;
8. Не прыгайте в воду в местах с неизвестной глубиной и рельефом дна;
9. Не заплывайте за оградительные знаки и далеко от берега, рассчитывайте свои силы;
10. При плавании на лодках не перегружайте и не раскачивайте их;
11. Не оставляйте детей у водоемов без присмотра.

**СОБЛЮДЕНИЕ
УКАЗАННЫХ ПРАВИЛ
СПАСЕТ ВАШУ ЖИЗНЬ!**

*Администрация
города-курорта Железноводска
Ставропольского края*

ЭЛЕКТРОННЫЕ РЕСУРСЫ

ЗА РАБОТОЙ — В СМАРТФОН

Министерство труда и социальной защиты населения сообщает о запуске мобильного приложения «Работа всем».

Это современный инструмент, который переводит взаимодействие граждан со службой занятости населения на качественно новый уровень и позволяет сделать процесс получения государственных услуг более доступным и удобным.

Приложение разработано для мобильных устройств на базе операционных систем Android 5, iOS 9 и выше, и с 1 июня 2018 года доступно для бесплатного скачивания в магазинах приложений Google Play и App Store.

**МОБИЛЬНОЕ ПРИЛОЖЕНИЕ
ПОЗВОЛЯЕТ:**

- ✓ искать подходящие вакансии;
- ✓ сохранять понравившиеся вакансии в отдельный список

«Избранное»;
✓ получать персональные подборки новых вакансий, приглашения на собеседования от работодателей, уведомления о ранее поданных заявлениях на получение услуг в электронном виде через Интерактивный портал, информацию о ярмарках вакансий и других новостях службы занятости, напоминания о записи на прием в службу занятости и информацию о принятых решениях.

Создатели приложения также планируют добавить функцию доступа к личному счету гражданина, зарегистрированного в службе занятости в качестве получателя услуг или безработного, для просмотра своих социальных выплат.



Информация о мобильном приложении доступна на главной странице Интерактивного портала министерства www.stavzan.ru, а также в разделе «Гражданам – Мобильное приложение «Работа всем»». Для пользователей, зарегистрированных на Интерактивном портале, в «Личном кабинете» размещены ссылки для скачивания приложения на мобильных устройствах.

*По материалам пресс-службы
Министерства труда и социальной
защиты населения СК*

12 ИЮЛЯ 2018 ГОДА В 11.00

в здании администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края **состоится прием граждан** по личным вопросам представителем губернатора Ставропольского края в муниципальном образовании города-курорта Железноводска Ставропольского края **Л.Н. ТРАВНЕВЫМ**.
Запись на прием по телефону 4-28-75.

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

публичных слушаний по вопросу предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта

Публичные слушания назначены: Постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 7 июня 2018 г. №337 «О назначении публичных слушаний по вопросу предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта». Объявление о проведении публичных слушаний опубликовано в общественно-политическом еженедельнике «Железноводские ведомости» от 13 июня 2018 г. №24 (960).

Тема публичных слушаний: Рассмотрение заявления Лефтерова Ивана Александровича от 17 мая 2018 г. № 0123003 по вопросу предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта – магазина, расположенного по адресу: Российская Федерация, Ставропольский край, город Железноводск, поселок Иноземцево, улица Шоссейная, 234.

Инициаторы публичных слушаний: Иван Александрович Лефтеров.

Дата и время проведения: 20 июня 2018 г. 11.00.

Место проведения: Ставропольский край, город Железноводск, поселок Иноземцево, улица Шоссейная, 234.

Присутствовали: члены комиссии по подготовке и проведению публичных слушаний по земельным вопросам и вопросам градостроительства на территории города-курорта Железноводска Ставропольского края:

Бондаренко Николай Николаевич	заместитель главы администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края, председатель комиссии
Квасникова Галина Викторовна	начальник управления архитектуры и градостроительства администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края – главный архитектор города, заместитель председателя комиссии
Жукова Елена Владимировна	начальник отдела обеспечения градостроительной деятельности и рекламы управления архитектуры и градостроительства администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края, секретарь комиссии
Каспаров Георгий Иванович	начальник Управления городского хозяйства администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края
Теплинский Алексей Алексеевич	заместитель начальника управления архитектуры и градостроительства администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края – главный дизайнер города

Присутствовали участники публичных слушаний: А.В. Бабаян, С.Ю. Ермауратин, Ю.С. Гринец, И.А. Лефтеров, М.М. Петелин.

Замечаний и предложений по вопросу предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта в комиссии по подготовке и проведению публичных слушаний по земельным вопросам и вопросам градостроительства на территории города-курорта Железноводска Ставропольского края в течение трех дней со дня опубликования постановления о проведении публичных слушаний не поступало.

По результатам публичных слушаний принято решение рекомендовать:

Предоставить разрешение на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта – магазина, расположенного по адресу: Российская Федерация, Ставропольский край, город Железноводск, поселок Иноземцево, улица Шоссейная, 234.

Публичные слушания проведены в соответствии с требованиями Земельного кодекса Российской Федерации, Градостроительного кодекса Российской Федерации и решением Совета города-курорта Железноводска от 26.06.2009 №570 «О Положении о порядке организации и проведения публичных слушаний на территории города-курорта Железноводска».

Заключение по результатам публичных слушаний носит рекомендательный характер.

Заключение опубликовать в общественно-политическом еженедельнике «Железноводские ведомости» и разместить на официальном сайте администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края и Думы города-курорта Железноводска Ставропольского края в сети Интернет.

*Н.Н. БОНДАРЕНКО, председатель комиссии
20.06.2018 г.*

«ЖЕЛЕЗНОВОДСКИЕ ВЕДОМОСТИ»

ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС:

84738 – ГАЗЕТА (439 РУБ. 14 КОП.)

84739 – ГАЗЕТА с приложением (569 РУБ. 16 КОП.)



УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Газета «Железноводские ведомости» предоставляет вам возможность поздравить с праздниками, знаменательными датами, днём рождения ваших родных и близких, знакомых и друзей.

НАШ АДРЕС:

г. Железноводск, ул. Семашко, 13, тел. 4-98-72.

УЛЫБНИТЕСЬ

- ✓ – Что делаешь? – Я читаю Булгакова.
- ✓ – Это тот, который написал про Волан-де-Морта? – Хорошо, что ты красавица...
- ✓ Включила дуру. Выключить не могу. День не могу... Второй не могу... А потом смотрю... Жизнь-то моя налаживаться начала!

ГОРОСКОП на НЕДЕЛЮ



ОВЕН. К новым делам приступайте во вторник. Это день повышенного везения. Среда – хороший день для отдыха. Проведите несколько часов на свежем воздухе. В четверг повысится риск аварийности и конфликтов. Если планируете важную встречу, то для нее больше подходит воскресенье.



ТЕЛЕЦ. Интересуйтесь всем новым, заводите знакомства и связи. Конфликтные ситуации могут сложиться у вас сразу и на работе, и дома. Иногда пустить их на самотек оказывается самым верным решением. В воскресенье лучшие часы для отдыха выпадут на вечернее время.



БЛИЗНЕЦЫ. Прилив сил и энергии несет с собой как большие возможности, так и переживания. Расставьте для себя приоритеты и занимайтесь тем, что можно сделать быстро. На этой неделе вы будете близки к совершению неприятной ошибки.



РАК. Домоседы-Раки почувствуют тягу к смене обстановки. Во второй половине недели вы поймете, что и в отношениях вас многое перестает устраивать. Если чувствуете, что где-то есть ваша вина, призовите на помощь свое природное смирение. Уладить конфликт будет легче в воскресенье.



ЛЕВ. Запланированные мероприятия могут сорваться, зато поведет в другом, и вот тут не зевайте. В некоторых ситуациях можно действовать с нажимом. Во второй половине недели в отношениях будут заметны четкие симпатии и антипатии. Активный отдых планируйте на воскресенье.



ДЕВА. Наконец-то у вас появилось время, чтобы заняться тем, что вы сами выбираете для себя. К вам будут относиться благосклонно, особенно, представители противоположного пола. Ждите сюрпризов судьбы. В воскресенье благоприятны поездки или любая смена обстановки.



ВЕСЫ. У вас есть еще неделя, чтобы вкусить от жизни ее лучшие радости и удовольствия. Дальше предстоит много работы, и вы можете пожалеть, что не воспользовались какими-то предложениями. Ходите на разные встречи. Отличное время, чтобы записаться в клуб, влиться в новый коллектив, съездить куда-нибудь с друзьями.



СКОРПИОН. Сейчас вы в хорошем тонусе после того, как уделили достаточно внимания личным интересам, и готовы вернуться к работе. Поддерживайте контакты с друзьями. Вы будете полезны друг другу и даже можете наметить совместный бизнес.



СТРЕЛЕЦ. Взаимодействие с окружающими станет залогом вашего успеха. Стройте свои контакты тонко и дипломатично, а с близкими людьми – душевно. Ключевую роль в ситуациях этой недели может играть любовное увлечение. В выходные не игнорируйте сигналы самочувствия.



КОЗЕРОГ. Внимание будет приковано к финансовым вопросам, и возможно, вам придется иметь дело с деньгами других людей или организаций. В романтических отношениях приветствуется серьезный подход. Если какая-то тема вернулась на второй круг, уделите ей максимум внимания.



ВОДОЛЕЙ. Нити нескольких ситуаций сойдутся в одной точке, и вы получите результат, который может стать как вашим долгожданным достижением, так и провалом. Постарайтесь сохранить связи с людьми, которые помогают вам в реализации ваших планов.



РЫБЫ. Ваша интуиция будет на высоте, а окружающих будет тянуть к вам по причине особой эмпатии и восприимчивости. Это хорошие дни для улучшения взаимоотношений и новых знакомств. Ситуации на работе и дома получат ускорение, требования к вам повысятся.

Куча снега	Одежда католического духовенства	«Положительный» в атоме	Озеро в Канаде	Пустыня у берегов Тихого океана	Побег от пня или корня растения	Род длиннохвостых попугаев	Сорт яблок	Спутник Сатурна	Скупер-дядя	Причуда
Музыкальная форма	В США - ферма	Русский срубный жилой дом	Поручение официанту	Большой киплятильник	Остановка в пути для отдыха	«Помада» для кирзачей	Абразивный материал	«Круглый» промежуток времени	Затянувшийся шторм	
Мыс на востоке Испании		Рыбный продукт		Латы на груди и спине	Северная обувь	Хранитель зубов боксера	Уловное письмо	Ручеек с большим будущим	Световой пояс театральные сцены	Грызун, вредитель хлебных злаков
Город в Алжире				Специфические духи ондатры			У него глаза велики			
Нить поперек основы	Дорожка в лесу	Орган-летания у птиц	Скрытая сторона чегонибудь			Вечно-зеленое дерево				
Группа германских племен	Шестидесят два с половиной пуда			Орудие пытки	Сорт груш			Глава мусульманской общины	Старинное название рубина	
Часть помещения				Штат на северо-западе Бразилии	Очаг культуры на селе	Основная мысль произведения		Гностицизм - религиозное течение	Вулканический остров в Тихом океане	Спортивная борьба
				Произведения народного творчества	Подводный взрывной снаряд	Женский титул в Англии		Причудливый, редкий, нечто необычное	Один из трёх в романе А. Дюма	
Спортивная одноклассная лодка	Трубочка из теста	Задняя часть ноги			Заячья капуста	Хирургический сон	Искусство аранжировки цветов			
Мужчина супер				Большой городской дом			Древнеримский оратор, философ	Череда звуков		
Укрытие пехоты	Город в Перу	Канок			Специалист по макияжу	Благоухание роз			Сеть для ловли рыбы с судов	
				Доход старика	Многолетний полярный лед	Язык Израиля		Город на юге Франции	Мегаполис Эквадора	
Левый приток Рейна				Женский орган цветка		Минерал, разновидность агата			Единица деления земли	Мрак
Акробатический прыжок					Шаловливое дитя			Скотовод в Монголии		
				Горы между черным и Азовским морями		Наклонная поверхность	Город-порт во Франции			
Шнурок, обхватывающий талию	Пачкавет руки учителю				Фактор в работе каскадера	Сочинитель при викингах		Кормовая культура	Спасательный «бузбук» на корабле	
Доинный орган	Алгебраический термин	Часть говяжьей туши			Музыкальный стиль из Ямайки			Пицца для ушей	Собрание коллекционных вин	Договор, соглашение
Змеиный язык	Косметическая мазь				Город на юге Боливии	Один из самых крупных тюленей	Селение в горах Кавказа	Сорт яблоки	Мамаев гнёт	
					Штат между реками Миссури и Миссисипи	Дом для привезших	Вещь с места преступления	Строение для сушки снопов		Хозяин драгой козы
Столица Норвегии	Река в Польше, правый приток Одры				Река, берущая начало в Пиренеях		Сочный кислый плод	Болотистый берег	Восточный ветер	
									Место тренировки стрелков	
Заблевание кожи	Свои люди в парламенте				Костюм акробата			Школьный стукач		
									Повар на судне	
Твердая основа материального объекта	Белокрыльник							Реплика артиста «в сторону»		

Отвечы на ескваворда. По горноизотам: Сурро. Титан. Алмаз. Изба. Привал. Паргита. Кираса. Исток. Нео. Икра. Кипу. Анана. Мускус. Страх. Изнанка. Авокадо. Уток. Имам. Дыба. Готы. Маяк. Пол. Акри. Каноз. Леда. Атос. Пята. Икебана. Мачо. Особняк. Рикит. Аромат. Окон. Ивирит. Кит. Аре. Лестик. Ончик. Арп. Лондга. Озонинк. Арат. Лос. Кавказ. Марсель. Вы-м. Риск. Вика. Ска. Жало. Штат. Звук. Крем. Аул. Иро. Осло. Отел. Овин. Варта. Аду. Ост. Лишай. Орех. Лимон. Тир. Лобби. Трико. Ябеда. Остров. Охра. Кореш. Кок. Калпа. Клас. Апар. По **вертикалям:** Сутана. Тропа. Макароны. Рачно. Абсцисса. Рачно. Тонна. Ороя. Мел. Протон. Крыло. Пенсия. Оквалок. Эпос. Айва. Абитби. Лак. Зака. Торпеда. Моторол. Часы. Тариха. Атакама. Очтик. Унты. Клуб. Визажист. Лхтак. Отрыск. Бере. Наркоз. Скальд. Ара. Кана. Ивир. Скат. Улика. Анис. Катон. Африкос. Вакс. Ним. Морс. Экзотика. Лобо. Капитсо. Няша. Сутки. Абркас. Жмот. Рампа. Таити. Рети. Винотека. Осада. Яхонт. Трап. Крл. Сидор. Бзик. Хомяк. Самбо. Тьма. Контракт.

Погода в Железноводске

Gismeteo	11.07	12.07	13.07	14.07	15.07	16.07	17.07
	СР	ЧТ	ПТ	СБ	ВС	ПН	ВТ
Облачность							
Осадки							
Температура днем	+34	+32	+29	+28	+25	+27	+27
Температура ночью	+23	+21	+20	+19	+19	+18	+19
Давление мм рт. ст.	712	712	712	709	709	710	710
Влажность	35	39	45	54	62	38	37
Ветер, м/с							